

1. ΣΕΚΕΕ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟ 2012

Μέσο: BUSINESS TODAY

Ημ. Έκδοσης: . . . 30/04/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 30/04/2012

Σελίδα: 6



ΣΕΚΕΕ: ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟ 2012

Σε δράσεις με έμφαση την εξωστρέφεια και την ανάπτυξη σε άλλες ενδιαφέρουσες αγορές του εξωτερικού μέσω επιχειρηματικών αποστολών και συντονισμένης παρουσίας σε επιλεγμένες εκθέσεις, επικεντρώνεται και φέτος το ενδιαφέρον του Διοικητικού Συμβουλίου του **Συνδέσμου Εταιρειών Κινητών Εφαρμογών Ελλάδας**, ο οποίος ήδη μέσα στον πρώτο χρόνο λειτουργίας του, ανέπτυξε σημαντικές συνεργατικές πρωτοβουλίες και διπλασίασε τον αριθμό των μελών του, από 32 σε 64. Ο Πρόεδρος του ΣΕΚΕΕ, **Κωστής Παπαδημητρακόπουλος**, παρουσιάζοντας τις δράσεις του Συνδέσμου στην πρόσφατη Γενική Συνέλευση των μελών του, τον χαρακτήρισε «γεννήτρια» ενός cluster, καθώς ο βασικός του άξονας συνίσταται στη διεπαφή των εταιρειών και στην εκκόλαψη νέων συνεργασιών που εισηγείται ο Σύνδεσμος. Στη συνέχεια αναδείχθηκαν τρία αναπληρωματικά μέλη για την περαιτέρω στελέχωση του ΔΣ, με τη διαδικασία της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, κατά την οποία εξελέγησαν οι κ.κ.: **Δήμος Βατικιώτης (ATCOM)**, **Νίκος Κοσκινάς (Locotel)** και **Γιάννης Σταθακόπουλος (Audiotex)**.



2. ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ (27 04 12)

Μέσο: COM_TODAY

Ημ. Έκδοσης: . . . 27/04/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 30/04/2012

Σελίδα: 1



ΣΕΚΕΕ 2Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΕΚΕΕ

ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ & ΑΝΑΠΤΥΞΗ

Τα πρώτα του «γενέθλια» πραγματοποίησε χθες ο **Σύνδεσμος Εταιρειών Κινητών Εφαρμογών Ελλάδας (ΣΕΚΕΕ)**, ο οποίος διπλασίασε μέσα σε λίγους μήνες τα μέλη του από 32 σε 64, αφού εκπροσωπεί έναν από τους δυναμικότερους και πλέον εξωστρεφείς κλάδους της εθνικής οικονομίας. Στο πλαίσιο της Γ.Σ. έγινε η ανάδειξη τριών αναπληρωματικών μελών για την περαιτέρω στελέχωση του ΔΣ, με διαδικασία



ηλεκτρονικής ψηφοφορίας. Εξελέγησαν οι κ.κ.: **Βατικιώτης Δήμος (ATCOM)**, **Κοσκινάς Νίκος (LOCOTEL)** και **Σταθακόπουλος Γιάννης (AUDIOTEX)**. Ο Πρόεδρος του ΣΕΚΕΕ, κ. **Κωστής Παπαδημητρακόπουλος**, παρουσιάζοντας τις δράσεις του Συνδέσμου, τον χαρακτήρισε «γεννήτρια» ενός cluster, καθώς ο βασικός του άξονας συνίσταται στη διεπαφή

των εταιρειών και στην εκκόλαψη νέων συνεργασιών που εισηγείται ο Σύνδεσμος. Ο κ. **Χρήστος Γεωργόπουλος**, Μέλος του Δ.Σ., αναφέρθηκε στον εξωστρεφή προσανατολισμό του Συνδέσμου, που σηματοδοτήθηκε με workshops, στην επιχειρηματική αποστολή και τη δημιουργία γραφείων εταιρειών-μελών στη Silicon Valley, καθώς και στο σχεδιασμό της ευρύτερης παρουσίας τους σε άλλες ενδιαφέρουσες αγορές του εξωτερικού μέσω επιχειρηματικών αποστολών και συντονισμένης παρουσίας σε επιλεγμένες εκθέσεις.